



**МИНИСТЕРСТВО КУЛЬТУРЫ
ЧЕЧЕНСКОЙ РЕСПУБЛИКИ**

Государственное бюджетное учреждение
культуры «Киноконцертный зал
«Центарой» имени Юсупа Сакказова

366318 Чеченская Республика, Курчалоевский р-он
с. Центарой, ул. С.А-Ж. Эдельгириева, 69
тел.8(928)899-72-77
e-mail: kkz_centaroy@mail.ru
<https://kkzcentaroy.mk95.ru>
ОКПО 91762336 ОГРН 1122032000089
ИНН 2006005400 КПП 200601001

**НОХЧИЙН РЕСПУБЛИКИН
КУЛЬТУРИН МИНИСТЕРСТВО**

Пачхьалкан бюджетан культурин
учреждени Юсупан Сакказовин цIарах
йолу «Киноконцертан зал «Центарой»

366318 Нохчийн Республика, Курчалоевски кI-та
Хоси-Юрт, С.А-Ж Эдельгириевин ур., 69
тел.8(928)899-72-77
e-mail: kkz_centaroy@mail.ru
<https://kkzcentaroy.mk95.ru>
ОКПО 91762336 ОГРН 1122032000089
ИНН 2006005400 КПП 200601001

На № 16.12..2019г. № 195/04
от _____

**Первому заместителю
Министра культуры
Чеченской Республики**

Р.В. Милькиеву

Уважаемый Рустам Вахаевич!

ГБУК «Киноконцертный зал «Центарой» имени Юсупа Сакказова
представляет информацию о проделанной работе по профилактике предупреждения
дорожно- транспортных происшествий и безопасности дорожного движения за IV
квартал 2019 год.

Приложение: на 2 л.

Директор

М.С.-Э.Тумхаджиев

Список проведенных в ГБУК «Киноконцертный зал «Центарой» имени Юсупа Сакказова мероприятий по профилактике дорожно-транспортных происшествий за IV квартал 2019г.

1. 23 октября 2019 г. 15:30 в ГБУК «ККЗ «Центарой» имени Юсупа Сакказова был проведен конкурс рисунков с детьми, посвященный дню работников автомобильного транспорта на тему: «Автомобиль и дорога». Конкурс был проведен методистами учреждения в библиотеке киноконцертного зала, также присутствовал руководитель танцевального кружка Магомедов Х. В конкурсе участвовали воспитанники учреждения. Главными героями детских рисунков стали водители, мамы с колясками, дети, велосипедисты и сказочные персонажи. Дети нарисовали залитые солнцем города, улицы и дороги, по которым ездят водители, пропускающие пешеходов на пешеходных переходах, велосипедисты,двигающиеся только по велосипедным дорожкам, пассажиры, пристегнутые ремнями безопасности, родители, переводящие детей через дорогу только по «зебре». За активное участие в рисунках, детям были подготовлены сувениры. В завершении методисты отметили, чтобы сохранить свое здоровье и жизнь, мы должны строго соблюдать установленные правила дорожного движения. Охвачено – 115 ч. (из них дети 35 ч.)
2. 7 ноября 2019 г. 11:00 ч. в ГБУК «Киноконцертный зал «Центарой» имени Юсупа Сакказова состоялся концерт художественной самодеятельности киноконцертного зала, посвященный сотрудникам органов внутренних дел и Всемирному Дню молодежи. На Концерте присутствовали Министр МВД по ЧР - Р.Ш. Алханов, Комендант горнизона Ахмат – юрт, командир учебно-тренировачного центра спецподразделения СОБР Терек А. М. Кадыров, жители села, а также военнослужащие дислоцирующиеся в с. Ахмат-юрт. Концертная программа начинался с поздравительных слов для сотрудников и молодежи. Директор учреждения Тумхаджиев М.С-Э. отметил благодарностями отличившихся сотрудников полиции, благодарности были вручены и командиrom учебно- тренировачного центра спецподразделения СОБР Терек А. М. Кадырова, также своих отцов, служащих в полиции, поздравили и их дети. Продолжилось мероприятие яркой концертной программой, подготовленной творческими коллективами киноконцертного зала, прозвучали песни, юны воспитанницы прочитали стихи. А также присоединились артисты ЧР Зеца Исмаилова, Иман Маашева и другие. В завершении директор учреждения поблагодарил всех участников за хорошую подготовленную программу

поздравил с праздником виновников торжества. Охвачено – 300 ч.

3. 23 декабря 2019 г. 15:30 в ГБУК «Киноконцертный зал «Центарой» имени Юсупа Сакказова проведена профилактическая беседа с детьми на тему: «Знаки на дорогах». Профилактическую беседу провел участковый Мусаев С. В своей беседе Мусаев С. рассказал детям о профилактике и предупреждении ДТП, пропаганде правил дорожного движения. В том числе и, о правилах безопасного поведения на проезжей части, о том, как правильно переходить дорогу и разбираться в дорожных знаках. Далее, Мусаев С. попросил детей о том, чтобы они передали родителям информацию о важности использования детских удерживающих устройств, которые необходимо использовать для безопасной перевозки юных участников дорожного движения также чтобы, рассказали детям о значимости и необходимости использования свет возвращающих элементов в непогоду и темное время суток, особенно для школьников второй смены. В завершение беседы Тумхаджиев М.С-Э. поблагодарил всех присутствующих и, добавил сказанному, что дети не зря участвовали столь важной и значимой беседе. Охвачено-64ч. (из них дети - 35ч)